



Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Lublinie

20-708 Lublin, ul. Pielęgniarek 6

skr. poczt. 119

tel. 81 743-42-72 lub 81 533-41-00

e-mail: wsse.lublin@sanepid.gov.pl www: <https://www.gov.pl/web/wsse-lublin>

ADM-ZP.272.2.341.2023

Lublin, 26.09.2023 r.

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na zapytania

Zamawiający, Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Lublinie informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do Zaprośzenia do złożenia oferty w postępowaniu prowadzonym poniżej kwoty określonej w art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.), na: „Zakup paliw płynnych i płynu eksploatacyjnego AdBlue w systemie kart flotowych na terenie miasta Lublina i poza terenem województwa lubelskiego do samochodów służbowych Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Lublinie w 2024 roku”.

Treść pytań oraz odpowiedź są następujące:

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o dopisanie do terminu wydawania kart flota słowa „roboczych” w §1 ust. 12 i 14 wzoru umowy oraz wydłużenie terminu z 7 na 15 dni roboczych.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dokonuje modyfikacji §1 ust. 10, 12 i 14 wzoru umowy, w następujący sposób:

§1 ust. 10, 12 i 14 otrzymują brzmienie:

- 10. Wykonawca w ciągu maksymalnie 7 dni roboczych od podpisania niniejszej umowy przekaże Zamawiającemu karty flotowe dla wszystkich pojazdów służbowych z Wykazu samochodów służbowych Zamawiającego – będącego Załącznikiem nr 4 do niniejszej umowy.**
- 12. Wykonawca w ramach wynagrodzenia wyda Zamawiającemu dodatkowe karty paliwowe w terminie nie dłuższym niż 7 dni roboczych od przekazania przez Zamawiającego wykazu zapotrzebowania na karty w przypadku zmiany danych rejestracyjnych samochodów oraz w przypadku konieczności zwiększenia przez Zamawiającego ilości posiadanych kart paliwowych.**
- 14. Wykonawca wystawi Zamawiającemu nową kartę flotową w miejsce utraconej lub zniszczonej w ciągu maksimum 7 dni roboczych od momentu złożenia wniosku o wydanie nowej karty. W takim przypadku Wykonawca będzie uprawniony do naliczenia opłaty za wydanie nowej karty lub równoważnego dokumentu, zgodnie z obowiązującym cennikiem Wykonawcy.**

Pytanie nr 2

W odniesieniu do §3 ust. 3 wzoru umowy czy Zamawiający dokona modyfikacji terminu płatności na termin liczony

od daty wystawienia faktury VAT ? Wykonawca proponuje wówczas wydłużenie terminu z 14 na 21 dni.

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Ponadto Wykonawca prosi o dodanie zapisu o treści:

„Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail:

1).....

2).....

DANE DO WYSTAWIANIA FAKTUR:

NABYWCA:

ODBIORCA:

Odpowiedź Nr 2

Zamawiającym dokonuje modyfikacji §3 ust. 3 wzoru umowy, w następujący sposób:

§3 ust. 3 otrzymuje brzmienie: *„Zamawiający zobowiązuje się dokonać zapłaty należności przelewem na rachunek Wykonawcy wskazany w treści faktury za dostarczony przedmiot umowy w terminie nie dłuższym niż 21 dni od dnia wystawienia faktury VAT.*

Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail:

1).....

2).....

DANE DO WYSTAWIANIA FAKTUR:

NABYWCA:

ODBIORCA:

Pytanie nr 3

Wykonawca prosi o dopisanie zapisu do §3 ust. 6 wzoru umowy o treści: *„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. ”*

Odpowiedź nr 3

Zamawiający dokonuje modyfikacji §3 ust. 6 wzoru umowy:

§3 ust. 6 otrzymuje brzmienie: *„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, po upływie terminu określonego w wezwaniu, o którym mowa w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart*

zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności."

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisów w zakresie procedur reklamacyjnych w §5 ust. 4 wzoru umowy na: *„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.*

Odpowiedź Nr 4

Zamawiający dokonuje modyfikacji §5 ust. 4 wzoru umowy:

§5 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu § 6 ust. 2 wzoru umowy. Wykonawca dokłada wszelkich starań aby karty zostały dostarczone na czas, jednak z przyczyn niezależnych od Wykonawcy (np. strajk Poczty, pandemia lub inne przyczyny) nie może ponosić kar z tytułu opóźnień w dostarczaniu kart flotowych.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dokonuje modyfikacji § 6 ust. 2 wzoru umowy.

§ 6 ust. 2 otrzymuje brzmienie: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto umowy (obliczonej w stosunku do wielkości brutto zamówienia objętego Zapytaniem Ofertowym Zamawiającego), za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu kart paliwowych w terminie o którym mowa w § 1 pkt 10.

Pytanie nr 6

W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo nałożonych kar w § 6 ust. 1 wzoru umowy na:

- a) *Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.*
- b) *„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto”*
- c) *Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia ww. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliższej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.*

Odpowiedź Nr 6

Zamawiający wyjaśnia, że dokonuje zmiany zapisów § 6 ust. 1 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

„1. W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron przewiduje się następujące kary umowne:

- a. *Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto części nie zrealizowanej umowy (obliczonej w stosunku do wielkości brutto zamówienia objętego Zapytaniem Ofertowym Zamawiającego), w przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, za które Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności.*
- b. *„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto nie zrealizowanej części umowy (obliczonej w stosunku do wielkości brutto zamówienia objętego Zapytaniem Ofertowym Zamawiającego), z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego”.*

Dodaje się w § 6 nowy ust. 4 o następującym brzmieniu:

„4. Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.”

Dotychczasowy ust. 4, w § 6 otrzymuje nr. 5 i nie ulega zmianie.

Pytanie nr 7

Prosimy o modyfikację zapisu do § 6 ust.6 wzoru umowy: *„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni”.*

Odpowiedź nr 7

Zamawiający dokonuje zmiany numeracji paragrafów wzoru umowy, paragraf o tytule „Odstąpienie od umowy” otrzymuje § nr 7; „ Zmiany umowy” –§ nr 8; „Postanowienia końcowe” - § nr 9.

Treść § 7 ust. 6 pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 8

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał

Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź nr 8

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby w 3 pkt 1 wzoru umowy dodać: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”? Doprecyzuje to obecny zapis.

Odpowiedź nr 9

§ 3 ust 1otrzymuje brzmienie:

„Należność z tytułu niniejszej umowy będzie wypłacana Wykonawcy na podstawie prawidłowo wystawianych faktur, nie częściej niż 2 razy w miesiącu, przy czym ustala się następujące okresy rozliczeniowe: **od 1 dnia miesiąca do 15 dnia miesiąca i od 16 dnia miesiąca do końca miesiąca**. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”.

Pytanie nr 10

Wykonawca rekomenduje, aby do Umowy dodać następujące zapisy:

1. „Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych”.
2. „W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących u Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy, rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.”

Odpowiedź nr 10

Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia poprzez dodanie wzoru umowy o poufności w odpowiedzi na rekomendację Wykonawcy

Plik Wzór „Umowy o zachowaniu poufności” - załącznik nr 5 do Zaproszenia do złożenia oferty.

Zamawiający w związku z udzielonymi odpowiedziami oraz zmianami do Zaproszenia, dokonuje zmiany w Zaproszeniu do złożenia oferty polegającej na przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert.

W Zaproszeniu :

1) W Rozdziale VIII SPOSÓB ORAZ **TERMIN SKŁADANIA OFERT**, pkt. 2 otrzymuje następujące brzmienie:

„Zamawiający wyznacza termin składania ofert do dnia: **29.09.2023 r. do godziny: 10:00**”.

2) W Rozdziale IX **TERMIN OTWARCIA OFERT**, pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi : 29.09.2023 r. do godziny: 10:30”.

3) W Rozdziale X **TERMIN ZWIĄZANIA Z OFERTĄ** pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca jest związany ofertą przez okres **30 dni** od terminu składania ofert. Bieg terminu związania ofertą upływa z dniem **25.10.2023 r.**

W załączeniu do pisma Zamawiający zamieszcza:

- zmieniony Załącznik nr 4 - wzór umowy
- załącznik nr 5 do Zaproszenia do złożenia oferty - umowa o zachowaniu poufności.

Z-CA LUBELSKIEGO PAŃSTWOWEGO
WOJEWÓDZKIEGO INSPEKTORA
SANITARNEGO

Jolanta Dobrzańska